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Pauta da Sessão Ordinária do dia 03/05/2022 
 

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Projeto de Lei Complementar n.º 001/2022, do Poder Executivo Municipal, que 

“Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Floriano-

PI d acordo com a Emenda Constitucional n.º 103, de 2019”; 
 

2. Projeto de Lei n.º 005/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência Social do 

Município de Floriano-PI de acordo com a Emenda Constitucional n.º 103, de 

2019”. 
 

 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Não há documentos para serem lidos. 
 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Requerimento n.º 015/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando 

à Secretária Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social, Sra. Francisca 

Rafaela da Fonseca de Barros Lima Campelo, informações sobre o programa 

direcionado às famílias de baixa renda inscritas no Cadastro Único do Governo 

Federal, o qual visa a entrega de kits mais modernos para aqueles que ainda 

usam as antenas parabólicas para sintonizar os canais de televisão; 
 

2. Indicação n.º 187/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja realizada, o 

mais breve possível, a limpeza e manutenção da fonte da Praça Dr. Sebastião 

Martins, localizada no centro da cidade de Floriano; 
 

3. Indicação n.º 188/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja realizada, a 

restauração dos bancos da Praça Dr. Sebastião Martins, localizada no c entro 

da cidade de Floriano; 
 

4. Indicação n.º 189/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja construído o 

calçamento num trecho da Rua João Amâncio Cavalcante, ligando na Rua 

Godofredo Messias, bairro Cancela; 
 

5. Indicação n.º 190/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 
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Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua Padre Acelino, ligando a Avenida Bucar Neto à 

Rodovia BR-230 (trecho), bairro Sambaíba Nova; 
 

6. Indicação n.º 191/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Araújo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciada 

limpeza geral do Cemitério do “Pai Joaquim”, na localidade Vereda Grande, 

deste município, tendo em vista que o mesmo se encontra tomado por moitas, 

dificultando os sepultamentos naquele logradouro; 
 

7. Indicação n.º 192/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Araújo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, que seja 

providenciado expansão do transporte escolar que atende a escola do Exu, do 

Estocado II até Santa Luzia, como forma de garantir as condições das crianças 

daquela localidade freqüentarem a escola; 
 

8. Indicação n.º 195/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciada 

com a maior brevidade possível a melhoria na iluminação com substituição das 

lâmpadas convencionais por lâmpadas LED, da Rua Francisco Urquiza 

Machado, bairro Planalto Tamboril, neste município; 
 

9. Indicação n.º 196/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciada 

a limpeza dos Campos de Futebol da Taboca e da Rua Sete de Setembro, na 

zona urbana de Floriano; 
 

10. Indicação n.º 197/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e aos Ilmos. 

Secretários Municipais de Infraestrutura e de Meio Ambiente e Recursos 

Naturais, respectivamente, Sr. Júlio César da Silva Ferreira e Sra. Haila Leana 

Cavalcante Cury-Rad Oka, que seja providenciada a roçagem e limpeza nas 

margens do Rio Parnaíba, na região da Av. Esmaragdo de Freitas, na zona 

urbana de Floriano. 
 

 

 

 

 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

Votação Única: 

 

1. Requerimento n.º 015/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando 

à Secretária Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social, Sra. Francisca 

Rafaela da Fonseca de Barros Lima Campelo, informações sobre o programa 

direcionado às famílias de baixa renda inscritas no Cadastro Único do Governo 

Federal, o qual visa a entrega de kits mais modernos para aqueles que ainda 

usam as antenas parabólicas para sintonizar os canais de televisão. 
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1ª Votação: 
 

2. Projeto de Lei n.º 018/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, que ‘Dispõe 

sobre medidas de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno no 

município de Floriano/PI e dá outras providências”; (Para aprovação: depende 

da maioria de votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara, conforme 

Art. 238, do Regimento Interno); 
 

3. Projeto de Lei n.º 021/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, que “Institui 

a inclusão do símbolo mundial de autismo nas placas de atendimento 

preferencial nos estabelecimentos públicos e privados, no âmbito do município 

de Floriano-PI, e dá outras providências”; (Para aprovação: depende da maioria 

de votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, 

do Regimento Interno); 
  

4. Projeto de Decreto Legislativo n.º 005/2022, de autoria do Vereador Antônio José, 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Florianense ao 

Ilmo. Sr. Francisco das Chagas Paz Sales Rabelo, e adota outras providências”. 

(Para aprovação: depende do voto favorável da maioria absoluta dos membros da 

Câmara, conforme Art. 238, § 1º, Item I, letra “e”, do Regimento Interno).   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 03 de maio de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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